
Author: BARRETT FOUNTOS at EH-07
te: 1/7/98 12:26 PM
Priority: Normal
Receipt Requested
TO: sharpl@orau.gov at INTERNET
CC: FRANK HAWKINS
CC: EDWARD PODOLAK
CC: SUE ANDERSON
Subject: New Dates for Program Review

----- Message Contents -----

Dear Linda,

This message is to give you the authorization to begin work on the travel arrangements for the Palomares Program review. In addition to all meeting/travel logistics for the panelists, you will be responsible for preparing notes/minutes at the meeting in March and will work with the reviewers to assemble, edit, and format the draft and final reports, to translate the final report into Spanish, and to make copies of the report.

We discussed the specifics of the work on several occasions. I look forward to receiving your revised cost estimate. After we've discussed the revised estimate, please ask Brian to tell me what paperwork I need to complete.

As promised, I am sending you a copy of the revised draft agenda and the draft website for background information. Also, as you requested, I will send you a copy of the briefing book after its assembly this week.

Sincerely,

Barry

Author: BARRETT FOUNTOS at EH-07
Date: 1/8/98 3:02 PM
Priority: Normal
TO: Montserrat Lopez <montse.lopez@ciemat.es> at INTERNET
Subject: Re: Change of dates

----- Message Contents -----

Dear Montserrat,

Thank you for sending me the e-mail message again. I received it the first time, but I wanted to ask Pepe some other questions about whether to replace the reviewer who was unavailable or whether he wanted to postpone it until March. Now, we have our decision, which is the review will be the week of March 9 through 13.

I am preparing briefing books now and will send them by Federal Express to Pepe and Asuncion.

Barry

Reply Separator

Subject: Change of dates
Author: Montserrat Lopez <montse.lopez@ciemat.es> at INTERNET
Date: 1/8/98 9:29 AM

Dear Barry,

I repeat my last e-mail sent 22/12/97

Dear Barry,

The change of the date for the meeting and visit to Palomares (9-13 march) is not a problem for me. I will notify to Dr. Emilio Iranzo. I will be out of my office until 7 January.

Un abrazo y feliz Navidad y año nuevo,

Pepe

Author: BARRETT FOUNTOS at EH-07

Date: 1/13/98 10:45 AM

Priority: Normal

TO: FRANK HAWKINS

Subject: Payment to ORISE

----- Message Contents -----

Dear Frank,

Linda's revised cost estimate for the Palomares Program Review was for \$52,600. This includes two trips for the reviewers and Linda to Spain, and full document production support, including translation. The estimate is conservative, and I suspect the actual costs will be less.

Linda Sharp indicated that invitational travel to Russia could deplete the funds in our ORISE account. Please let me know the appropriate time to transfer \$50,000 to ORISE for the Palomares Program Review through a work authorization.

Thanks,

Barry

Author: BARRETT FOUNTOS at EH-07
Date: 1/21/98 12:24 PM
Priority: Normal
TO: FRANK HAWKINS
Subject: Re[2]: barry fountos

----- Message Contents -----

Frank,

I don't recall having met or spoken with Ed Kaplan. I have no record of his e-mail message or the workplan he described below.

I called and left a message.

After he calls me, I'll tell you about my conversation with him.

Barry

_____ Reply Separator

Subject: Re: barry fountos
Author: FRANK HAWKINS at EH-07
Date: 1/21/98 11:29 AM

Frank- Welcome back (even though this is written somewhat earlier).

(1) I tried sending the following to Barry but got a message saying "unknown recipient" ... is he still with you???? He still works here. Don't know why it didn't work for you. I will forward this on to him as well and ask that he contact you.

>Barry- This is a followup to my May'97 email after Frank Hawkins suggested I contact you concerning CIEMAT. Has any progress been made >since then, ie, signing of the mou?

>In my email I mentioned a one-page workplan I drafted several years ago >when two CIEMAT scientists visited with us. (I believe I faxed you a >copy of the joint memo.) My contact at CIEMAT says they are still >interested in collaborating, but funding to support our group would have >to come from DOE. Again, any new information on the present >situation?????

(2) Tom and I discussed the budget situation and your "counter-offer" re ICPMS. Very interesting. We should set a time for a teleconf to discuss this. Actually, it might be more useful if we could meet in person ... my calendar is open for most of February, and I could take the opportunity of meeting with other DOE groups with potential needs for our services. Be glad to talk with you about it. Please work with Tom to set it up for early February.

) What ever happened to our (ie BNL) meeting with Bodnarczuk ... perhaps could tie Mark in with the meeting in #2. The renewal effort is still planned. We are not, though, going to start it before we finish the LLNL effort. (There is only so much we can handle.) I predict getting started sometime in March. You will be hearing more as the time approaches.

Looking fwd to hearing from you. Regards, Ed

>-----

>Be happy and connect! ㊄㊄㊄

>Mon Feb 24 1997 09:33 AM

aplan@mail.bnl.gov

>-----

Be happy and connect! ㊄㊄㊄

kaplan@bnl.gov [Ed Kaplan (516) 344-2007 (voice)/5810 (fax)] Brookhaven
National Laboratory
Building 703M
Upton, NY 11973-5000
